
Při počátečním průzkumu Českého Krumlova a okolí mě zaujalo velké množství a vysoká kvalita různých typů božích muk, případně svatých 

obrázků v lesích. Inspirativní pro mě byl také projekt Krumlovská madona, který organizoval ESAC v uplynulých letech.

Boží muka na poutní cestě do Kájova Sloupová boží muka na Plešivci

ZPrávA Z rEZIdEnČního PoBytu v Egon SChIElE Art CEntru helush yiraq 

Září a říjen 2021       



u modrého obrazu v lese  
pod Kletí

Projekt Krumlovská madona v Široké ulici

Chtěla jsem na tyto výtvarné prvky v krajině i ve městě navázat a vytvořit své site specific dílo. Zbývalo jen přijít na to kam a jakého svatého 

by mělo zobrazovat. tato otázka se vyřešila sama v momentě, kdy jsem vstoupila do poslední ulice, v které jsem v Českém Krumlově zatím 

nebyla a v které se nachází prázdný výklenek. Jde o výklenek ve zdi bývalého kláštera minoritů, takže bylo jasné, že světcem, který by měl niku 

obsadit, je svatý František.  



následujících několik týdnů jsem zpřesňovala návrh, technické 

řešení a způsob výroby instalace. Po dohodě s p. ředitelkou ESAC 

jsem instalaci navrhla na 3 šrouby do zdi, proto realizace musí 

projít schvalováním přes památkáře a město Český Krumlov. 

v současné době čekám na schválení, poté Františka zašlu do 

výroby a snad koncem roku 2021 instalaci do výklenku osadíme. 

v Praze dne 7. 11. 2021
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INSTALACE SVATÝ FRANTIŠEK Helush Yiraq
- pro bývalý minoritský klášter v Českém Krumlově

Instalace je výsledkem rezidenčního pobytu v Egon Schiele Art Centru září - říjen 2021
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šroub do zdi č. 1

šroub do zdi č. 2 a 3
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PŘICHYCENÍ 
KRMÍTEK

VYJÁDŘENÍ ORNITOLOGA

Co se týká umístění krmítka nevidím v tom žádný problém, popravdě ptákům je to celkem jedno. Je jen důležité, aby do 
krmítka nepršelo, aby se tam jednoduše nedostala kočka, což tady snad nehrozí a aby se o krmítka někdo poctivě staral. 
Je nutné si uvědomit, že když si ptáci na krmítko zvyknou, tak s ním v zimě počítají, že tam ta potrava bude a pokud tam 
jednou je a pak zase není, ptáky to jen mate a udělá to víc škody než užitku. V zimě, když mrzne musí šetřit s energií a 
každý zbytečný zálet je stojí síly. Takže nutné používat správnou potravu, chránit ji před deštěm a sněhem a pravidelně 
dosypávat a čistit.

Petr Klvaňa, Národní muzeum
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